


Úvod do aplikace Internet Explorer

Aplikace Microsoft Internet Explorer umožňuje rychlý a snadný přístup na web. Úvodní informace o práci s aplikací Internet Explorer a vyhledávacích funkcích naleznete v [nápovědě k aplikaci Internet Explorer](#).

Nápověda pro každou položku je k dispozici v tomto dialogovém okně. Klepněte na tlačítko Nápověda  v horní části dialogového okna a potom na položku, o které chcete získat informace.

Určuje, zda při zobrazení stránek mají být zahrnuty obrázky.

Někdy se stránky, které obsahují více obrázků, zobrazují velmi pomalu. Chcete-li zobrazování stránek urychlit, zrušte zaškrtnutí tohoto políčka.

I v případě, že toto políčko není zaškrtnuto, můžete jednotlivý obrázek zobrazit klepnutím pravého tlačítka myši na ikonu, která představuje obrázek, a následným klepnutím na příkaz **Zobrazit obrázek**.

Určuje, zda při zobrazení stránek má být přehrávána hudba a zvuky.

Někdy se stránky, které obsahují zvukové klipy, zobrazují velmi pomalu. Chcete-li zobrazování stránek urychlit, zrušte zaškrtnutí tohoto políčka.

Je-li nainstalován program RealNetworks RealAudio, nebo pokud je přehráván videoklip, mohou být některé zvuky přehrávány i v případě, že toto políčko není zaškrtnuto.

Určuje, zda při zobrazení stránek mají být přehrávány videoklipy.

Někdy se stránky, které obsahují videoklipy, zobrazují velmi pomalu. Chcete-li zobrazování stránek urychlit, zrušte zaškrtnutí tohoto políčka.

I v případě, že toto políčko není zaškrtnuto, můžete přehrávat jednotlivé video klepnutím pravého tlačítka myši na ikonu, která představuje animaci, a následným klepnutím na příkaz **Zobrazit obrázek**.

Určuje, zda k zobrazení textu a pozadí stránky mají být použity zadané barvy.

Pokud toto políčko není zaškrtnuto, použije aplikace Internet Explorer aktuální nastavení barev určené v okně
Obrazovka v Ovládacích panelech.

Určuje barvu, kterou chcete použít k zobrazení textu a pozadí stránek, u kterých není barva pozadí zadána.

Barvu zadáte klepnutím na tlačítko **Text** nebo **Pozadí** a potom na požadovanou barvu.

Jestliže zaškrtnete políčko **Používat barvy Windows**, budou na webových stránkách, u nichž nejsou barvy zadány, použity barvy vybrané v systému Windows.

Chcete-li potlačit barvy zadané autorem webové stránky, klepněte na tlačítko **Storno** a potom na tlačítko **Usnadnění**.

Určuje barvu, kterou chcete použít pro odkazy, na něž jste klepli (navštívené), a pro odkazy, na které jste neklepli (nenavštívené).

Barvu zadáte klepnutím na příslušné tlačítko a potom na požadovanou barvu.

Určuje, zda na panelu nástrojů aplikace Internet Explorer mají být zobrazena tlačítka podobná tlačítkům použitým v aplikaci Microsoft Office.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete změnit písmo, které má být použito při zobrazení webové stránky.

Klepnutím na tuto možnost nastavíte vybranou znakovou sadu jako výchozí.

Zobrazí seznam znakových sad nainstalovaných v počítači. Po výběru znakové sady můžete změnit písmo.

Určuje písmo, má být použito při zobrazení formátovaného textu na webových stránkách.

Určuje písmo, které má být použito při zobrazení neformátovaného textu.

Určuje, že lze vybrat výchozí typ znakové sady MIME (Multipurpose Internet Mail Extensions) u zadaného výchozího písma. Klepněte na požadovanou znakovou sadu v seznamu.

Určuje, zda má být připojení k Internetu provedeno pomocí zadaného telefonického připojení k síti.

Jestliže jste dosud nevytvořili připojení a pokoušíte se pohlížet servery na Internetu, zobrazí se při vybrání této možnosti zpráva. Z okna zprávy se lze poté okamžitě připojit k Internetu.

Poznámka: Tato možnost není k dispozici, pokud nemáte nainstalován program Telefonické připojení k síti. Chcete-li jej nainstalovat, poklepejte v Ovládacích panelech na ikonu **Přidat nebo odebrat programy**, klepněte na kartu **Instalace Windows**, poklepejte na příkaz **Komunikace** a potom klepněte na **Telefonické připojení k síti**.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete změnit telefonní číslo, modem a další upřesňující nastavení (jako jsou informace o protokolu TCP/IP) pro toto telefonické připojení k síti.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete změnit nastavení pro pokusy o připojení a odpojení.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete vytvořit nové telefonické připojení k síti pomocí průvodce vytvořením nového připojení.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete nastavit vybrané spojení jako výchozí telefonické připojení k síti.

Určuje, zda má být aplikace Internet Explorer odpojena od sítě Internet v případě, že jste po určitou dobu počítač aktivně nepoužívali. Můžete zadat číslo, nebo klepnutím na šipky zvolit počet minut.

Využitím této možnosti ušetříte za poplatky za připojení k Internetu (pokud poskytovatel účtuje hodinovou sazbu).

Pokud není toto políčko zaškrtnuto, je nutné se z Internetu odpojit ručně klepnutím na tlačítko **Odpojit** v dialogovém okně Připojeno k.

Určuje, zda před vytočením čísla má aplikace Internet Explorer zobrazit výzvu k zadání hesla.

Určuje, že připojení k Internetu má být provedeno pomocí zadaného nastavení serveru proxy.

Server proxy funguje jako prostředník mezi vnitřní sítí (intranet) a Internetem při načítání souborů ze vzdálených webových serverů.

Určuje, že mají být automaticky rozpoznávána nastavení serveru proxy nebo automatické konfigurace, která se používají k připojení k Internetu a úpravě aplikace Internet Explorer.

Server proxy funguje jako prostředník mezi vnitřní sítí (intranet) a Internetem při načítání souborů ze vzdálených webových serverů.

Nastavení automatické konfigurace se nacházejí v souboru, který poskytuje správce systému.

Určuje, že připojení k Internetu má být provedeno bez použití serveru proxy.

Server proxy funguje jako prostředník mezi vnitřní sítí (intranet) a Internetem při načítání souborů ze vzdálených webových serverů.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete určit nastavení serveru proxy pro připojení místní sítě (LAN).

Po klepnutí na toto tlačítko můžete určit nastavení serveru proxy pro jednotlivé protokoly a získat seznam webových adres, které nevyžadují protokol.

Místo pro zadání adresy a číslo portu serveru proxy, který chcete použít pro přístup k Internetu přes protokol HTTP, Secure, FTP, Gopher a Socks.

Určuje, zda má být použit stejný server proxy k získání přístupu k Internetu pomocí všech protokolů.
Pokud používáte pouze jeden server proxy, přesvědčte se, že toto políčko je zaškrtnuto.

Místo pro zadání webových adres, které nevyžadují přístup přes server proxy.

Chcete-li se připojit k počítači na intranetu, zadejte adresu počítače do tohoto pole. Například u počítače s názvem Jan1 zadejte **Jan1**.

Pomocí zástupných znaků můžete najít odpovídající doménu a názvy hostitelů nebo adresy - například: www.*.com; 128.*.240.*; *.mojeskupina.*; *x* a tak dále.

Určuje, zda server proxy má být použit pro všechny adresy vnitřní sítě (intranet). Server proxy slouží jako ochranná bariéra mezi vnitřní sítí (intranet) a Internetem, a k přístupu na webové stránky přes server proxy bude proto možná nutné obdržet zvláštní oprávnění od správce počítačové sítě. Je možné, že přístup k místním adresám bude snadnější a rychlejší, když server proxy nepoužijete.

Zobrazí internetovou adresu stránky, která je aktuálně nastavena jako domovská (úvodní) stránka.

Domovská stránka je stránka, která je zobrazena při každém spuštění aplikace Internet Explorer. Můžete se na kdykoli vrátit klepnutím na tlačítko **Domů** na panelu nástrojů.

Nastaví aktuálně otevřenou webovou stránku jako domovskou stránku.

Použije domovskou stránku, která byla nastavena při první instalaci aplikace Internet Explorer.

Určuje počet dnů, po které aplikace Internet Explorer ponechá zobrazené stránky v seznamu Historie.

Aplikace Internet Explorer vytvoří odkazy na stránky, které jste prohlíželi v průběhu této relace a relací předchozích. Pokud máte málo místa na disku, je možné, že budete chtít jejich počet snížit.

Vyprázdni složku Historie. V této složce jsou uloženy odkazy na stránky, které jste prohlíželi během této relace a relací předchozích.

Určuje internetový e-mailový program, který má aplikace Internet Explorer použít.

Určuje internetový program ke čtení diskusních příspěvků na Internetu, který má aplikace Internet Explorer použít.

Určuje, zda i v případě nainstalování dalšího softwaru k prohlížení sítě Internet má aplikace Internet Explorer zůstat výchozí internetový prohlížeč.

Pokud je toto políčko zaškrtnuto, zkontroluje aplikace Internet Explorer při každém spuštění, zda je stále registrována jako výchozí internetový prohlížeč. Pokud je jako výchozí prohlížeč zaregistrován jiný program, zobrazí aplikace Internet Explorer zprávu, zda má být aplikace Internet Explorer obnovena jako výchozí prohlížeč.

Klepnutím na toto tlačítko spustíte nebo ukončíte Poradce při hodnocení obsahu. Tato funkce je užitečná, pokud máte děti a chcete řídit, jaký materiál mohou na Internetu prohlížet.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete upravit nastavení Poradce při hodnocení obsahu pro internetové stránky.

Klepnutím na toto tlačítko zobrazíte osobní certifikáty zabezpečení, které byly nainstalovány v tomto počítači. Tyto certifikáty se používají pouze u serverů, které ověřují klienta a které vyžadují osobní certifikáty.

Klepněte na toto tlačítko, pokud vyžadujete, aby zabezpečené servery WW odeslaly své certifikáty zabezpečení dříve, než na ně odešlete informace. Zabezpečený webový server odešle aplikaci Internet Explorer certifikát poskytující určité informace o zabezpečení daného serveru. Certifikáty se vydávají příslušné organizaci na pevně stanovenou dobu. Aplikace Internet Explorer ověří internetovou adresu a časovou platnost certifikátu. Jestliže se vyskytne problém, může aplikace Internet Explorer zobrazit upozornění. Zobrazení informací téměř nikdy nepředstavuje bezpečnostní riziko, avšak odeslání informací, jako je číslo kreditní karty, je často riskantní. Je proto možné, že budete chtít vypnout zobrazování upozornění při prohlížení webových stránek, ale ponechat je při odesílání informací.

Klepnutím na toto tlačítko zobrazíte v aplikaci Internet Explorer vydavatele certifikátů.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer automaticky stahovat veškerý aktivní obsah do tohoto počítače. Tento obsah zahrnuje animace, multimediální soubory a další.

Zobrazí certifikáty zabezpečení nainstalované v tomto počítači.

Zobrazí podrobné informace o vybraném certifikátu zabezpečení.

Odstraní vybraný certifikát zabezpečení. Je možné, že budete chtít odstranit certifikát zabezpečení, pokud vyprší jeho datum platnosti nebo webový server nebude nadále platný.

Určuje, zda budou zabezpečené informace ponechány ve složce Temporary Internet Files. Je to užitečné v případě, že používáte aplikaci Internet Explorer na sdíleném počítači a nechcete, aby ostatní uživatelé měli přístup k vašim zabezpečeným informacím. V této složce mohou být například uloženy všechny informace, které vyměníte se zabezpečenými webovými servery (https), jako jsou hesla nebo informace o kreditních kartách. Tyto informace lze zašifrovat a znemožnit tak jejich prohlížení neautorizovaným osobám.

Určuje, zda mají být zabezpečené informace odesílány a přijímány pomocí protokolu SSL2 (Secured Sockets Layer Level 2), který představuje standardní protokol pro zabezpečený přenos. Tento protokol podporují všechny zabezpečené servery.

Určuje, zda mají být zabezpečené informace odesílány a přijímány pomocí protokolu SSL3 (Secured Sockets Layer Level 3), který představuje protokol pokládaný za bezpečnější než protokol SSL2. Je třeba si uvědomit, že některé webové servery nemusí tento protokol podporovat.

Určuje, zda mají být utajované informace odesílány a přijímány pomocí protokolu PCT (Private Communications Technology), který představuje protokol vyvinutý společností Microsoft. Tento protokol je podstatně bezpečnější než protokol SSL2. Je třeba si uvědomit, že některé webové servery nemusí tento protokol podporovat.

Určuje, že chcete, aby bylo zobrazeno upozornění na jakékoli potenciální problémy se zabezpečením informací z webového serveru. Nebudou staženy ovládací prvky ActiveX, které by mohly představovat problémy se zabezpečením. Prvky ActiveX nebude možné zobrazit. Tento obsah zahrnuje animace, multimediální soubory a další.

Určuje, že chcete, aby bylo zobrazeno varování před jakýmkoli potenciálními problémy se zabezpečením informací z webového serveru. Následně můžete zvolit, zda mají být staženy či zobrazeny ovládací prvky ActiveX, jako jsou animace a multimediální soubory. Nebudou staženy nepodepsané ovládací prvky ActiveX a nebude je možné zobrazit.

Určuje, že nechcete, aby bylo zobrazeno varování před jakýmikoli potenciálními problémy se zabezpečením informací z webového serveru. Všechny ovládací prvky ActiveX s platným certifikátem budou automaticky staženy do počítače. Dříve než zvolíte tuto úroveň zabezpečení, zajistěte, aby všechny servery v této zóně byly důvěryhodné. Ovládací prvky ActiveX zahrnují animace, multimediální soubory a další.

Určuje, zda by měla aplikace Internet Explorer zobrazit varování při přepínání mezi zabezpečenými a nezabezpečenými internetovými servery.

Určuje, zda by měla aplikace Internet Explorer zobrazit varování, jestliže certifikát zabezpečení webového serveru neobsahuje platnou adresu URL.

Určuje, jakým způsobem má aplikace Internet Explorer zpracovat dočasný soubor cookie odeslaný z webového serveru.

Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server. Dočasný soubor cookie je uložen pouze v průběhu aktuální relace a je automaticky odstraněn při ukončení aplikace Internet Explorer.

Klepnutím na přepínač **Povolit** povolíte aplikaci Internet Explorer příjem souborů cookie, aniž by předem zobrazila dotaz.

Jestliže chcete, aby aplikace Internet Explorer zobrazila dotaz, zda chcete přijmout soubor cookie z webového serveru, klepněte na přepínač **Dotázat se**.

Nechcete-li, aby webové servery mohly posílat soubory cookies do počítače a číst soubory cookie uložené v počítači, klepněte na přepínač **Zakázat**.

Klepnutím na toto tlačítko otevřete složku Temporary Internet Files, do které jsou ukládány právě prohlížené webové stránky a další soubory, jako je grafika a soubory cookie.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete zobrazit seznam dočasných souborů sítě Internet, můžete definovat, kolik místa na disku bude k dispozici pro tyto soubory, nebo můžete přesunout složku Temporary Internet Files na jiné umístění.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer zobrazit na stránce tenké ohraničení vybrané grafiky nebo adresy URL.

Určuje, zda má stavový řádek zobrazit krátký, jednoduchý název stránky. Stavový řádek zobrazuje název aktuální webové stránky, nebo pokud nastavíte ukazatel myši na jakýkoli odkaz, obrázek nebo objekt, zobrazí jeho název.

Jestliže zrušíte zaškrtnutí tohoto políčka, bude aplikace Internet Explorer zobrazovat úplnou internetovou adresu (adresu URL).

Jestliže například nastavíte ukazatel myši na odkaz na domovskou stránku společnosti Microsoft, bude jednoduchý název zobrazen jako „Zástupce adresy www.microsoft.com“ a úplná adresa jako <http://www.microsoft.com>.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer vytvořit všechny aplety v jazyce Java automaticky pomocí vnitřního kompilátoru Microsoft VM. Jestliže například navštívíte webový server, který používá aplety v jazyce Java, vytvoří a spustí je aplikace Internet Explorer automaticky, bez ohledu na používaný operační systém.

Určuje, zda má být během zobrazení obsahu předdefinovanou rychlostí použito zvláštního typu posouvání.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer vytvořit protokol všech činností programu v jazyce Java. Tato funkce je užitečná k zabezpečení a odstraňování problémů.

Určuje, že při návratu na stránku, kterou jste již dříve prohlíželi, by měla aplikace Internet Explorer zkontrolovat, zda se stránka od posledního prohlížení změnila. Jestliže došlo na stránce ke změně, zobrazí aplikace Internet Explorer novou stránku a uloží ji do složky Temporary Internet Files. Je dobré si uvědomit, že pokud vyberete tento přepínač, může se zpomalit procházení mezi stránkami, které jste již prohlíželi.

Určuje, že při návratu na stránku, kterou jste již dříve prohlíželi, by neměla aplikace Internet Explorer kontrolovat, zda se stránka od posledního prohlížení změnila. Aplikace Internet Explorer zkontroluje, zda se obsah nezměnil pouze při návratu na stránku, kterou jste prohlíželi v předchozí relaci nebo předchozí den. Výběrem tohoto přepínače můžete urychlit procházení mezi stránkami, které jste již prohlíželi.

Chcete-li zobrazit nejaktuálnější verzi určité stránky, přestože je zapnut tento přepínač, otevřete danou stránku a na panelu nástrojů klepněte na tlačítko **Obnovit**.

Určuje, že při návratu na stránku, kterou jste již prohlíželi, nemá aplikace Internet Explorer nikdy kontrolovat, zda se stránka od posledního prohlížení změnila. Výběrem tohoto přepínače můžete urychlit procházení mezi stránkami, které jste již prohlíželi.

Chcete-li zobrazit nejaktuálnější verzi určité stránky, přestože je zapnut tento přepínač, otevřete danou stránku a na panelu nástrojů klepněte na tlačítko **Obnovit**.

Určuje, kolik místa na disku je vyhrazeno pro složku Temporary Internet Files.

Při prohlížení nové webové stránky ji aplikace Internet Explorer dočasně uloží (a také část jejího obsahu, jako např. grafické soubory) na pevný disk. Zvyšuje se tím rychlost zobrazení dříve prohlédnutých stránek.

Čím více místa na disku vyhradíte pro tuto složku, tím více stránek může aplikace Internet Explorer uložit na pevný disk. Pokud máte málo místa na disku, můžete tento ukazatel nastavit na nižší procenta.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete zadat jinou složku, do které mají být ukládány dočasné soubory sítě Internet.

Poznámka: Před použitím tohoto umístění je nutné restartovat počítač.

Klepnutím na toto tlačítko odstraníte obsah složky nebo složek dočasných souborů Internetu.

Je to užitečné v případě, že máte málo místa na disku a nechcete procházet stránky, které jste dříve zobrazili.

Místo pro zadání úplné internetové adresy (adresy URL) dokumentu nebo složky, které chcete otevřít.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete procházet složky a najít požadovaný soubor.

Místo pro zadání textu záhlaví, který bude zobrazen v horní části stránky, nebo textu zápatí, který bude zobrazen v dolní části stránky.

Chcete-li vytisknout určité informace jako součást záhlaví nebo zápatí, zadejte následující znaky jako součást textu.

<u>Znak</u>	<u>Vytištěná položka</u>
&w	Název okna
&u	Adresa stránky (adresa URL)
&d	Datum v krátkém formátu (nastavené na panelu Místní nastavení v Ovládacích panelech)
&D	Datum v dlouhém formátu (nastavené na panelu Místní nastavení v Ovládacích panelech)
&t	Datum ve formátu nastaveném na panelu Místní nastavení v Ovládacích panelech
&T	Čas ve 24hodinovém formátu
&p	Číslo aktuální stránky
&P	Celkový počet stránek
&&	Znak ampersand (&)
&b	Text bezprostředně následující po těchto znacích bude zarovnaný na střed
&b&b	Text bezprostředně následující po prvním znaku &b bude zarovnaný na střed a text následující po druhém znaku &b bude zarovnaný doprava

Zobrazí název aktuálně prohlížené stránky tak, jak se zobrazí ve složce Oblíbené položky. Název lze změnit.

Chcete-li přidat zástupce do jiné nebo nové složky, klepněte na tlačítko **Vytvořit**.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete uložit aktuální stránku do jiné nebo nové složky.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete zadat název nové složky oblíbených položek.

Zobrazí seznam složek ve složce Oblíbené položky.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete přesunout vybranou položku na nové umístění.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete přejmenovat vybranou položku. Potom napište nový název.

Odstraní vybranou položku.

Otevře vybranou položku.

Zavřete dialogové okno.

Určuje, že aplikace Internet Explorer použije informace o konfiguraci obsažené v souboru poskytnutém správcem systému.

Místo pro zadání internetové adresy (adresa URL) nebo názvu souboru, pomocí kterého bude konfigurována aplikace Internet Explorer. Tento soubor je vytvořen správcem systému a slouží ke spuštění aplikace Internet Explorer v podnikovém systému. Může obsahovat nastavení možností aplikace Internet Explorer, například nastavení domovské stránky nebo nastavení konfigurace serveru proxy. Při každém spuštění aplikace Internet Explorer použije toto nastavení. Adresu URL nebo umístění tohoto souboru poskytne správce systému.

Určuje, že webová stránka bude vytištěna přesně v té podobě, v jaké je zobrazena na obrazovce.

Určuje, že bude vytištěn pouze vybraný rámeček. Rámeček vyberete klepnutím na libovolné místo uvnitř rámečku.

Určuje, že bude každý rámeček vytištěn jako samostatný dokument.

Určuje, zda se vytisknou také odkazované dokumenty, které se nacházejí ve výběru.

Určuje, zda se chcete přihlásit k odběru aktuálního webového serveru. Aplikace Internet Explorer vás automaticky upozorní na změny, ke kterým na serveru došlo, a automaticky načte z příslušného serveru stránky podle vámi definovaného plánu.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer hledat výskyt textu zadaného do pole **Co hledat** pouze jako celá slovo nebo zda text může být součástí delšího slova.

Jestliže chcete najít například slovo „auto“ a určíte vyhledávání pouze celých slov, budou při vyhledávání přeskočena delší slova, například „autobus“.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer rozlišovat malá a velká písmena při hledání výskytu textu zadaného do pole **Co hledat**.

Určuje, že má být výskyt textu zadaného do pole **Co hledat** vyhledáván v dokumentu směrem dolů.

Určuje, že má být výskyt textu zadaného do pole **Co hledat** vyhledáván v dokumentu směrem nahoru.

Najde a vybere další výskyt textu zadaného do pole **Co hledat**.

Místo pro zadání textu, který chcete vyhledat.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete zadat, které jazyky mají být použity při zobrazení webových stránek.

Zobrazí jazyky, které jsou nastaveny v aplikaci Internet Explorer, a které můžete použít při zobrazení obsahu webových stránek. Chcete-li nastavit jazyk, je také nutné přidat jeho znakovou sadu. Chcete-li získat další informace, vyhledejte v rejstříku nápovědy položku Prohlížení webových stránek v odlišném jazyce.

Přesune vybraný jazyk v seznamu **Jazyk** o jedno pořadí výše. Jazyk na prvním místě v seznamu bude použit jako první, jazyk na posledním místě v seznamu bude použit jako poslední.

Přesune vybraný jazyk v seznamu **Jazyk** o jedno pořadí níže. Jazyk na prvním místě v seznamu bude použit jako první, jazyk na posledním místě v seznamu bude použit jako poslední.

Odebere vybraný jazyk ze seznamu **Jazyk**. Aplikace Internet Explorer nebude tento jazyk používat při zobrazení obsahu. Jazyk lze přidat do seznamu klepnutím na tlačítko **Přidat**.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete přidat jazyk do seznamu **Jazyk**.

Klepnutím na tuto možnost okamžitě použijete nastavení konfigurace zadané v uvedené adrese URL.

Zobrazí dostupné certifikáty k ověření klienta.

Klepnutím sem zobrazíte vlastnosti certifikátu, který jste vybrali v seznamu **Identifikace**.

Zobrazí jazyky, které lze přidat do seznamu jazyků používaných aplikací Internet Explorer k zobrazení obsahu webových stránek.

Místo pro zadání jazyka, který není uveden v seznamu **Jazyk**.

Určuje, že se má na konci dokumentu vytisknout tabulka, která zobrazuje všechny odkazy v daném dokumentu.

Změní základní velikost písma použitého k zobrazení textu. Velikost všech ostatních písem se změní v poměru k základnímu písmu.

Určuje, že domovská stránka bude prázdná stránka ve formátu HTML.

Domovská stránka je stránka, která je zobrazena při každém spuštění aplikace Internet Explorer. Můžete se na ni kdykoli vrátit klepnutím na tlačítko **Domů** na panelu nástrojů.

Zobrazí zónu zabezpečení, u které prohlížíte vlastnosti. U každé zóny můžete zadat různou úroveň zabezpečení a potom přidat do dané zóny webové servery s požadovanou úrovní zabezpečení.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete přidat server do aktuálně zobrazené zóny.

Určuje, že má být použito vlastní nastavení zabezpečení.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete zadat vlastní nastavení zabezpečení u vybrané zóny.

Zobrazí seznam webových serverů zahrnutých v této zóně.

Odebere vybraný webový server ze seznamu serverů v této zóně.

Určuje, zda by měla aplikace Internet Explorer před připojením k libovolnému serveru v této zóně ověřit, že je daný webový server zabezpečený.

Místo pro zadání adresy webového serveru, který chcete přidat do zóny.

Přidá do zóny zadaný webový server.

Určuje, jakým způsobem chcete zpracovat potenciálně rizikové akce, soubory, programy nebo stahování. Vyberte jeden z následujících přepínačů:

Jestliže má být před pokračováním zobrazen dotaz, klepněte na přepínač **Dotázat se**.

Pokud nechcete zobrazovat dotaz a akce nebo stahování má být automaticky odmítnuta, klepněte na přepínač **Zakázat**.

Chcete-li automaticky postupovat dále bez zobrazení výzvy, klepněte na přepínač **Povolit**.

Poznámka: U některých možností nelze použít přepínač **Výzva**. Tyto možnosti není také možné použít u složek FTP.

Určuje, jakým způsobem chcete zpracovat potenciálně rizikové akce, soubory, programy nebo stahování. Vyberte jeden z následujících přepínačů:

Chcete-li povolit pouze ovládací prvky ActiveX schválené správcem sítě, klepněte na přepínač **Po schválení správcem**. Jestliže zvolíte tuto možnost a správce nevytvořil žádný seznam schválených ovládacích prvků, nebudou povoleny žádné ovládací prvky ActiveX. Chcete-li automaticky postupovat dále bez zobrazení výzvy, klepněte na přepínač **Povolit**.

Jestliže má být před pokračováním zobrazen dotaz, klepněte na přepínač **Dotázat se**.

Pokud nechcete zobrazovat dotaz a akce nebo stahování má být automaticky odmítnuta, klepněte na přepínač **Zakázat**.

Určuje nastavení použité u dané zóny.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete vytvořit nové připojení k Internetu.

Klepnutím na toto tlačítko můžete zobrazit nebo změnit nastavení u vybraného připojení.

Určuje, zda má být připojení k Internetu provedeno pomocí připojení místní sítě (LAN).

Místo pro zadání adresy a čísla portu serveru proxy, pomocí kterých se chcete připojit k Internetu.

Určuje, kolikrát se má opakovat pokus o připojení k Internetu pomocí tohoto připojení.

Určuje, jak dlouho vyčkat před dalším pokusem o připojení v případě, že pokus o připojení nebyl úspěšný.

Určuje, že jiné aplikace používající Internet nemohou použít toto připojení k serveru.

Místo pro zadání názvu účtu přiřazeného poskytovatelem služeb.

Místo pro zadání hesla přiřazeného poskytovatelem služeb. Z důvodu zabezpečení jsou zadávané znaky nahrazeny hvězdičkami (*).

Místo pro zadání názvu síťové domény přiřazené vašemu účtu, pokud jej požaduje poskytovatel služeb.

Určuje aplikaci pro služby internetového kalendáře, kterou má aplikace Internet Explorer použít.

Určuje aplikaci pro správu internetových kontaktů nebo služby adresáře, kterou má aplikace Internet Explorer použít.

Určuje aplikaci pro internetové volání, kterou má aplikace Internet Explorer použít.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete změnit výchozí barvy textu a pozadí.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete zachovat a určit vlastní nastavení barev, písem a stylů, které vždy potlačí nastavení zadané na webovém serveru.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer vždy použít nastavení barev, které jste zvolili k zobrazení textu, pozadí a odkazů. Tyto barvy můžete nastavit po klepnutí na tlačítko **Barvy** na kartě **Obecné**. Jestliže autor webových stránek zvolil jiné barvy textu a pozadí, budou tímto nastavením potlačeny. Barvu a velikost grafiky nelze změnit.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer vždy použít zvolené nastavení písma. Písma můžete nastavit po klepnutí na tlačítko **Písma** na kartě **Obecné**. Jestliže autor webových stránek zvolil jiná písma, budou tímto nastavením potlačena. Barvu a velikost grafiky nelze změnit.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer vždy použít zvolenou výchozí velikost písma. Výchozí velikost písma můžete nastavit po klepnutí na tlačítko **Písma** na kartě **Obecné**. Jestliže autor webových stránek zvolil jinou výchozí velikost písma, bude tímto nastavením potlačena. Barvu a velikost grafiky nelze změnit.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer při zobrazení webových stránek formátovat všechny webové stránky pomocí vlastní předlohy se styly. V textovém poli můžete zadat cestu k vlastní předloze se styly. Předlohy se styly mohou určovat výchozí písmo, velikost, barvy a pozadí k zobrazení textu a záhlaví.

Návštěva zabezpečeného serveru

Pokusili jste se provést zabezpečené připojení k tomuto webovému serveru. Tento webový server zajišťuje zabezpečenou komunikaci a má platný certifikát. Zabezpečená komunikace znamená, že vámi poskytované informace (například jméno nebo číslo kreditní karty) jsou zašifrovány, takže nemohou být zachyceny jinými uživateli. Certifikát představuje prohlášení ověřující zabezpečení webového serveru. Obsahuje informace, že určitý webový server je ověřený. Je tím zajištěno, že žádný jiný server nemůže převzít identitu původního serveru.

Pokud navštívíte zabezpečený webový server, zobrazí aplikace Internet Explorer toto dialogové okno a ikonu zámku na určeném místě stavového řádku. Jestliže opustíte zabezpečený webový server, zobrazí aplikace Internet Explorer dialogové okno s upozorněním.

Pokud chcete zobrazit toto dialogové okno při každém navštívení zabezpečeného webového serveru, nesmí být zaškrtnuto políčko **Toto upozornění již příště nezobrazovat**.

Připojení k zabezpečenému webovému serveru, jehož certifikát nelze ověřit

Aplikace Internet Explorer nemohla ověřit zabezpečené připojení k tomuto webovém serveru. To může být způsobeno neplatným certifikátem nebo nefunkčním serverem. Pokud klepnete na tlačítko **Ano**, můžete tento server přesto navštívit, ale všechny informace, které na server odešlete, mohou prohlížet i ostatní uživatelé Internetu.

Certifikát obsahuje informace, že určitý webový server je ověřený a bezpečný. Tyto informace zajišťují, že žádný jiný webový server nemůže převzít identitu původního webového serveru. Pokud se chcete připojit k zabezpečenému webovému serveru, ověří aplikace Internet Explorer informace uvedené v certifikátu a jeho časovou platnost. Jestliže informace nejsou aktuální a platné, může aplikace Internet Explorer zobrazit varování.

Chcete-li zobrazit podrobnosti o certifikátu, klepnete v dialogovém okně na tlačítko **Zobrazit certifikát**.

Pokud navštívíte zabezpečený webový server, zobrazí aplikace Internet Explorer toto dialogové okno a ikonu zámku na určeném místě stavového řádku. Jestliže opustíte zabezpečený webový server, zobrazí aplikace Internet Explorer dialogové okno s upozorněním.

Pokud nechcete toto dialogové okno zobrazit při každém navštívení zabezpečeného webového serveru, zaškrtněte políčko **Toto upozornění již příště nezobrazovat**.

Odesílání a přijímání informací o prohlížení

Některé webové servery vytvářejí soubory cookie, pomocí kterých ukládají do počítače informace, například předvolby použité při přístupu na server. Po uložení souboru cookie do počítače má webový server přístup k těmto informacím při každé vaší návštěvě. To umožňuje přizpůsobit obsah a možnosti webových stránek vašim potřebám.

Soubory cookie mohou také obsahovat osobní identifikační údaje. Osobní identifikační údaje jsou informace, na základě kterých lze identifikovat nebo kontaktovat uživatele, například jméno uživatele, e-mailová adresa, adresa domů nebo do zaměstnání, případně telefonní číslo. Webový server však může získat přístup pouze k těm osobním identifikačním údajům, které zadáte. Webový server například nedokáže určit vaši e-mailovou adresu, pokud ji nezadáte. Nemůže také přistupovat k ostatním informacím ve vašem počítači.

Po uložení souboru cookie v počítači může k tomuto souboru získat přístup pro čtení pouze webový server, na kterém byl daný soubor vytvořen.

Tyto soubory jsou obvykle uloženy ve složce Windows (např. C:\Windows\Cookies). Jsou malé, jednotlivý soubor je obvykle menší než 2 kilobajty (kB). Soubory cookie nemůžete sami upravovat nebo zobrazovat, protože nezaznamenávají informace v prostém textu. Soubory lze otevřít pomocí programu Poznámkový blok nebo jiného textového editoru, ale zobrazený obsah nemusí být srozumitelný.

Jestliže často navštěvujete webové servery, které používají soubory cookie, a jste si jisti, že je uložení těchto informací ve vašem počítači bezpečné, můžete zaškrtnout políčko **Toto upozornění již přístě nezobrazovat.**

Stažení programu s neplatným certifikátem

Certifikát tohoto programu je neplatný, nelze jej ověřit.

Certifikát obsahuje informace, které potvrzují, že určitý program pochází z uváděného zdroje. Zajišťuje, že žádný jiný program nemůže převzít identitu původního programu. Certifikáty se vydávají na pevně stanovenou dobu. Pokud se snažíte stáhnout software, ověří aplikace Internet Explorer informace uvedené v certifikátu a jeho časovou platnost. Jestliže informace nejsou aktuální a platné, může aplikace Internet Explorer zobrazit varování.

Veškerý software nebo součásti, které nainstalujete, mohou potenciálně poškodit počítač. Software nebo součást také nemusí být stabilní.

Chcete-li zobrazit podrobnosti o certifikátu, klepněte v dialogovém okně na podtržený název výrobce softwaru nebo název programu.

Na základě informací o tomto softwaru, jeho výrobcí a svém počítači se musíte rozhodnout, zda pokračovat v instalaci a spuštění tohoto softwaru.

Pokud si přesto nejste jisti, zda je instalace tohoto softwaru bezpečná, klepněte na tlačítko **Ne**.

Stažení nezabezpečeného obsahu ze zabezpečeného webového serveru

Server, který prohlížíte, je zabezpečený server. Používá protokol zabezpečení, jako je SSL (Secure Sockets Layer) nebo PCT (Private Communications Technology), pomocí kterého zabezpečuje odesílané nebo přijímané informace.

Pokud server používá protokol zabezpečení, jsou vámi poskytované informace (například jméno nebo číslo kreditní karty) zašifrovány a ostatní uživatelé je nemohou číst. Tato webová stránka však obsahuje také položky, které nepoužívají tento protokol zabezpečení.

Je nutné, aby jste se na základě informací o tomto webovém serveru a svém počítači rozhodli, zda chcete nadále pracovat s tímto serverem.

Pokud si nejste jisti, zda je práce s tímto serverem bezpečná, klepněte na tlačítko **Ne**.

Přechod ze zabezpečeného webového serveru na nezabezpečený webový server

Webový server, který jste prohlíželi, je zabezpečený server. Zabezpečený webový server zajišťuje zabezpečenou komunikaci a má platný certifikát. Zabezpečená komunikace znamená, že vámi poskytované informace (například jméno nebo číslo kreditní karty) jsou zašifrovány a ostatní uživatelé je nemohou číst. Certifikát představuje prohlášení ověřující zabezpečení serveru. Obsahuje informace, že určitý webový server je ověřený. Je tím zajištěno, že žádný jiný server nemůže převzít identitu původního serveru.

Avšak webový server, na který přecházíte, nepoužívá protokol zabezpečení, takže odeslané a přijaté informace nebudou chráněny. Identitu serveru také nelze ověřit, protože server nemá certifikát.

Je nutné, aby jste se na základě informací o tomto webovém serveru a svém počítači rozhodli, zda chcete nadále prohlížet tento server.

Pokud si nejste jisti, zda je prohlížení tohoto serveru bezpečné, klepněte na tlačítko **Ne**.

Určuje, zda mají být při zobrazení stránek přehrávány animace.

Někdy se stránky obsahující animace zobrazují velmi pomalu. Chcete-li zobrazování stránek urychlit, zrušte zaškrtnutí tohoto políčka.

Jednotlivé animace můžete přehrávat i v případě, že není toto políčko zaškrtnuto. Klepněte pravým tlačítkem myši na ikonu představující animaci a potom na příkaz **Zobrazit obrázek**.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer vyhladit obrázky, takže budou při zobrazení zřetelnější.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer automaticky vytvářet seznam navrhovaných internetových adres při jejich zadávání na panel Adresa. Pokud jste již dříve navštívili daný webový server, navrhne funkce automatického dokončování odpovídající adresu. Chcete-li přejít na navrhovanou adresu, klepněte na ni a potom na tlačítko **Přejít**.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer při zadávání textu na webových stránkách automaticky zobrazit navrhovaná zadání. Jestliže bude například zobrazena výzva k zadání vašeho jména, může aplikace Internet Explorer zobrazit seznam jiných dříve použitých jmen. Potom můžete vybrat návrh v seznamu a klepnutím jej zadat. Funkce automatického dokončování může také poskytovat návrhy při zadávání vyhledávaného textu, cen akcií nebo informací jakéhokoli jiného pole na webové stránce.

Klepnutím na toto tlačítko odstraníte ze složky Historie všechna zadání, která jste na webových stránkách dříve použili. To zajišťuje, že jiní uživatelé nemohou pomocí vašeho počítače zobrazit žádné dříve zadané soukromé informace zobrazením položek obsažených ve funkci automatického dokončování.

Určuje, zda spustit novou, oddělenou relaci aplikace Internet Explorer při každém otevření aplikace Internet Explorer (například jestliže otevřete soubor ve formátu HTML v okně Tento počítač). Jsou tím minimalizována přerušení ostatních aplikací v počítači v případě nestabilního obsahu nebo programů spuštěných v aplikaci Internet Explorer.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer povolit webovému serveru sledování používaných webových stránek. Pokud zaškrtnete toto políčko, povolíte serverům vytvořit v počítači protokol prohlížených stránek. Protokol bude vytvářen i v případě, že webové stránky prohlídíte v režimu offline. Při příštím přechodu na server bude tento protokol odeslán. Sledováním používání a oblíbenosti určitých webových stránek může poskytovatel přizpůsobit budoucí obsah podle vašich zájmů.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer automaticky provést plánovaný odběr aktualizací.

Určuje, zda se má při stahování obsahu z webového serveru, který je označen k prohlížení offline, automaticky spustit nová, oddělená relace aplikace Internet Explorer. Jsou tím minimalizována přerušení ostatních aplikací v počítači v případě nestabilního obsahu nebo programů spuštěných v aplikaci Internet Explorer.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer ověřovat platnost certifikátu výrobce softwaru a před jeho přijetím zjišťovat, zda nebyl certifikát odvolán.

Určuje, jakým způsobem má aplikace Internet Explorer zpracovat trvalý soubor cookie odeslaný z webového serveru.

Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server. Trvalý soubor cookie je soubor uložený v počítači, který není po ukončení aplikace Internet Explorer odstraněn.

Klepnutím na přepínač **Povolit** povolíte aplikaci Internet Explorer přijem souborů cookie, aniž by předem zobrazila dotaz.

Jestliže chcete, aby aplikace Internet Explorer zobrazila dotaz, zda chcete přijmout soubor cookie z webového serveru, klepněte na přepínač **Dotázat se**.

Pokud nechcete webovým serverům povolit ukládání a čtení existujících souborů cookie, klepněte na přepínač **Zakázat**.

Určuje, že webové servery nemají povoleno ukládat do počítače soubory cookie a číst existující soubory. Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer při tisku webové stránky vytisknout barvy a obrázky na pozadí.
Zaškrtnutím tohoto políčka můžete snížit rychlost a kvalitu tisku stránky v závislosti na možnostech tiskárny.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer prohledávat internetové adresy pomocí různých základních domén.

Pokud například zadáte nesprávný typ domény, například **www.microsoft.org**, může aplikace Internet Explorer porovnat doménu druhé úrovně „microsoft“ s ostatními doménami, jako jsou .edu, .com, a .gov. V tomto případě by byl zobrazen návrh **www.microsoft.com**.

Určuje, jakým způsobem má aplikace Internet Explorer vyhledávat podobné webové adresy (adresy URL) v případě, že zadáte adresu na panel Adresa nebo klepnete na odkaz a daná adresa nebude nalezena. Zvolte jeden z následujících přepínačů:

Jestliže nemá aplikace Internet Explorer vyhledávat podobné adresy, klepněte na přepínač **Nikdy nehledat**.

Pokud má aplikace Internet Explorer zobrazit dotaz, zda chcete nenalezenou adresu vyhledat, klepněte na přepínač **Vždy se ptát**.

Chcete-li, aby aplikace Internet Explorer vyhledávala adresy, aniž by byl zobrazen dotaz, klepněte na přepínač **Vždy hledat**.

Obnoví všechna výchozí nastavení aplikace Internet Explorer na kartě **Upřesnit**.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete zadat osobní informace, které lze sdílet v případě, že webový server požaduje informace od uživatelů.

Klepnutím na toto tlačítko zobrazíte podrobnosti o vydavateli certifikátu, komu byl vydán a vyjádření zásad certifikátu.

Klepnutím na tuto možnost zobrazíte certifikát společnosti nebo organizace (certifikační úřad), která certifikát vydala.

Určte jednoduchý název, který přiřadíte tomuto certifikátu. Pomůže vám rozpoznat a použít certifikát kdekoli jsou certifikáty v programech uvedeny.

Zobrazí, zda je certifikát platný, a zda jste jej zvolili za důvěryhodný.

Zobrazí, k jakému účelu je možné tento certifikát použít, jako například odesílání a přijímání pošty nebo získání informací o webovém serveru či o kreditní kartě.

Zobrazí řetězec nebo řady certifikátů až k vydavateli certifikátu (certifikačnímu úřadu). Tyto informace usnadňují rozhodnutí o důvěryhodnosti certifikátu na základě některého z certifikátů v řetězci nebo tohoto certifikátu.

Zobrazí certifikát vybraný z řady certifikátů.

Určuje, že aplikace Internet Explorer by měla použít u tohoto certifikátu stejnou úroveň důvěryhodnosti, jakou jste použili pro vydavatele certifikátu.

Určuje, že tento certifikát je důvěryhodný bez ohledu na to, zda je důvěryhodný certifikát vydavatele.

Určuje, že tento certifikát není důvěryhodný bez ohledu na to, zda je důvěryhodný certifikát vydavatele.

Zobrazí seznam polí obsahující podrobnosti o tomto certifikátu.

Zobrazí podrobnosti o vybraném poli v seznamu **Pole**.

Určuje, zda mají být zvýrazněny odkazy v případě, že na ně nastavíte ukazatel myši, a jakou barvu má mít text odkazu.

Určuje, jakou úroveň přístupu povolíte apletům v jazyce Java, aniž by byla zobrazena výzva k zadání povolení. Aplety v jazyce Java obvykle vyžadují určitou úroveň přístupu k souborům, složkám a síťovému připojení v počítači. Jestliže aplety v jazyce Java vyžadují vyšší úroveň přístupu, než jste určili, bude zobrazena výzva, zda povolit více přístupových oprávnění. Vyberte jeden z následujících přepínačů:

Chcete-li zadávat jednotlivá nastavení u každého typu přístupu, který může aplet v jazyce Java vyžadovat, klepněte na přepínač **Vlastní**.

Pokud chcete povolit nejvyšší úroveň přístupu, klepněte na přepínač **Nízké zabezpečení**.

Jestliže chcete povolit střední úroveň přístupu, klepněte na přepínač **Střední zabezpečení**.

V případě, že chcete povolit nejnižší úroveň přístupu, klepněte na přepínač **Vysoké zabezpečení**.

Chcete-li zakázat používání apletů v jazyce Java v počítači, klepněte na přepínač **Zakázat používání jazyka Java**.

Určuje, zda při přechodu z jedné webové stránky na další má aplikace Internet Explorer stránky plynule zobrazit a skrýt.

Určuje, jakým způsobem mají být na webových stránkách podtrženy odkazy. Vyberte jedno z následujících nastavení:

Pokud mají být všechny odkazy podtržené, klepněte na přepínač **Vždy**.

Jestliže chcete, aby odkazy nebyly podtržené, klepněte na přepínač **Nikdy**.

Pokud mají být odkazy podtržené v případě, že na ně nastavíte ukazatel myši, klepněte na přepínač **Při přechodu**.

Klepnutím na toto tlačítko nastavíte výchozí úroveň zabezpečení této zóny.

Klepnutím na toto tlačítko změníte vlastní nastavení každé možnosti na výchozí nastavení zadané úrovně zabezpečení. Umožňuje nastavit výchozí úroveň na vysoké, střední, středně nízké a nízké zabezpečení a potom nastavení u dané zóny zabezpečení upravit.

Zobrazí název a adresu URL webového serveru požadujícího informace.

Zobrazí určité informace požadované serverem od Asistenta profilu a umožňuje zvolit položky, které chcete sdílet.

Zobrazí způsob, jakým webový server pravděpodobně použije sdílené informace.

Klepnutím na tuto možnost zobrazíte certifikát webového serveru, který od vás požaduje informace.

Určuje, zda budou při odeslání do Internetu zabezpečeny sdílené informace.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer automaticky sdílet informace obsažené v Asistentovi profilu, pokud je požaduje tento webový server nebo stránky na tomto serveru, aniž by byla zobrazena výzva k zadání povolení.

Určuje, zda chcete vypnout ladění skriptů v případě, že je nainstalováno. Ladění skriptů slouží vývojářům webového serveru k testování programů a skriptů na webových stránkách.

Klepnutím na toto tlačítko zobrazíte složku Downloaded Program Files, která obsahuje ovládací prvky ActiveX a aplety v jazyce Java stažené do počítače.

Zobrazí typ daného ovládacího prvku. Jestliže ovládací prvek představuje zástupce, budou zobrazeny vlastnosti zástupce položky, nikoli vlastní položky.

Zobrazí datum vytvoření ovládacího prvku.

Udává datum posledního otevření ovládacího prvku.

Zobrazí velikost ovládacího prvku.

ID třídy (CLSID) ovládacího prvku. Jedná se o stejné ID, jaké je uvedeno za značkou Objekt na webové stránce.

Zobrazí, zda je ovládací prvek nainstalovaný, poškozený nebo nezapojený. Pokud je poškozený, znamená to, že byly odstraněny některé závislé soubory. Nezapojený ovládací prvek znamená, že instalační program zjistil soubor OCX na jiném místě, než kam byl nainstalován při stažení kódu.

Zobrazí umístění (adresu URL), ze kterého byl objekt nainstalován.

Zobrazí seznam souborů nainstalovaných v počítači, které jsou nutné ke spuštění tohoto objektu.

Zobrazí seznam balíčků v jazyce Java nainstalovaných v počítači, které jsou potřebné ke spuštění tohoto objektu.

Udává číslo verze tohoto ovládacího prvku.

Udává popis tohoto ovládacího prvku.

Udává výrobce tohoto ovládacího prvku.

Udává jazykovou verzi tohoto ovládacího prvku.

Udává informace o autorských právech týkající se tohoto ovládacího prvku.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete přidat vybrané servery do této zóny nebo je z ní odebrat.

Určuje, že do této zóny budou zahrnuty všechny servery, které jsou správcem systému označeny jako místní (intranetové).

Určuje, že do této zóny budou zahrnuty všechny servery, které k získání přístupu nepoužívají server proxy. Chcete-li zobrazit seznam těchto serverů, klepněte v prohlížeči na nabídku **Nástroje**, na příkaz **Možnosti sítě Internet**, na kartě **Připojení** klepněte na tlačítko **Nastavení místní sítě** a potom na tlačítko **Upřesnit**.

Určuje, že do této zóny budou zahrnuty všechny servery, které se nacházejí v síťových cestách.

Zobrazí typ certifikátů uvedených v seznamu. Vyberte typ vystavitele.

Po klepnutí na tuto možnost můžete zadat vlastní nastavení jazyka Java.

Určuje, zda se chcete přihlásit k odběru aktuálního kanálu. Aplikace Internet Explorer vás automaticky upozorní na změny, ke kterým u daného kanálu došlo, a automaticky načte z příslušného serveru stránky podle plánu vytvořeného vámi nebo poskytovatelem kanálu.

Určuje, že chcete server přidat do seznamu oblíbených položek, ale nepřejete si být upozorněni při změně obsahu serveru a nechcete, aby byl aktualizovaný obsah načten do vašeho počítače.

Aktualizovaný obsah můžete zobrazit ručně při každé návštěvě dané webové stránky klepnutím na tlačítko **Obnovit** na panelu nástrojů.

Určuje, že aplikace Internet Explorer provede plánovaná ověření změn obsahu tohoto webového serveru a zobrazí upozornění na případné změny.

Aktualizovaný obsah můžete zobrazit ručně při každé návštěvě dané webové stránky klepnutím na tlačítko **Obnovit** na panelu nástrojů.

Určuje, že chcete přidat tento kanál na panel kanálů, ale nepřejete si být automaticky upozorněni při změně obsahu kanálu a nechcete, aby byl aktualizovaný obsah automaticky načten do počítače.

Aktualizovaný obsah můžete zobrazit ručně při každé návštěvě kanálu klepnutím na tlačítko **Obnovit** na panelu nástrojů.

Určuje, že aplikace Internet Explorer provede plánovaná ověření obsahu tohoto kanálu a zobrazí upozornění na případné změny.

Aktualizovaný obsah můžete zobrazit ručně při každé návštěvě kanálu klepnutím na tlačítko **Obnovit** na panelu nástrojů.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete upravit způsob upozornění, plán kontroly nebo typ položek, které mají být načteny při změně obsahu tohoto webového serveru.

Určuje, jakou úroveň zabezpečení chcete nastavit u kanálů pro distribuci softwaru v této zóně. Vyberte jeden z následujících přepínačů:

Chcete-li automaticky bez upozornění stáhnout nebo nainstalovat software ze softwarových kanálů, klepněte na přepínač **Nízké zabezpečení**.

Pokud chcete automaticky bez upozornění načíst software ze softwarových kanálů, ale nechcete jej instalovat, klepněte na přepínač **Střední zabezpečení**.

Chcete-li povolit pouze upozornění bez stažení a instalace, klepněte na přepínač **Vysoké zabezpečení**.

Určuje, jak zpracovat požadavky ze serverů, které vyžadují přihlašovací informace. Servery na intranetech (a někdy i internetové servery) často vyžadují jméno a heslo, pomocí kterých omezuje přístup pouze na oprávněné uživatele. Vyberte jeden z následujících způsobů přihlášení k serverům v této zóně:

Chcete-li se k serveru přihlásit pod svým aktuálním uživatelským jménem a heslem v systému Windows, klepněte na přepínač **Automatické přihlášení pod aktuálním uživatelským jménem a heslem**.

Pokud se chcete k serveru připojit pod uživatelským jménem a heslem v aktuální relaci (ale pouze v případě, že se server nachází v zóně Místní síť intranet) klepněte na přepínač **Automatické přihlášení pouze do zóny sítě intranet**.

Chcete-li se k serveru přihlásit zadáním svého uživatelského jména a hesla po zobrazení výzvy, klepněte na přepínač **Požadovat uživatelské jméno a heslo**.

Chcete-li se k serveru přihlásit bez pokusu o poskytnutí či odeslání přihlašovacích informací, klepněte na přepínač **Anonymní přihlášení**.

Zobrazí název tohoto ovládacího prvku.

Vymaže seznam webových serverů, kterým jste dříve povolili přístup k informacím obsaženým v Asistentovi profilu, aniž by byla zobrazena výzva.

Určuje, zda přijmete požadavky webových serverů na informace obsažené v Asistentovi profilu. Pokud zrušíte zaškrtnutí tohoto políčka, nebudou informace obsažené v Asistentovi profilu poskytnuty a nebude zobrazena výzva k jejich poskytnutí.

Při zaškrtnutí tohoto políčka budete vyzváni k výběru sdílených informací v případě, že bude webový server požadovat informace obsažené v Asistentovi profilu. Přitom můžete rovněž povolit, že tyto informace budou s daným serverem v budoucnosti sdíleny, aniž by byla zobrazena výzva..

Určuje, zda budou webové stránky automaticky zobrazeny přes celou obrazovku po každém spuštění aplikace Internet Explorer.

Určuje, zda máte být varování, jsou-li informace zadané do webového formuláře odesílány na jiný webový server, než který právě prohlížíte.

Určuje, zda má být na panelu nástrojů zobrazeno tlačítko **Velikost** sloužící k úpravě velikosti písma na webové stránce.

Určuje, zda má být na ploše zobrazena ikona zástupce aplikace Internet Explorer.

Určuje, zda zobrazovat uvítací obrazovku aplikace Internet Explorer při každém zapnutí počítače.

Určuje, zda budou webové stránky s kanály zobrazeny přes celou obrazovku po každém spuštění kanálu z pracovní plochy.

Určuje, zda bude při ukončení prohlížeče vymazána složka Temporary Internet Files.

Klepnutím na toto tlačítko můžete importovat všechny relevantní certifikáty a klíče obsažené ve vybraném souboru PFX.

Klepnutím na toto tlačítko můžete exportovat vybraný certifikát do souboru. Soubory certifikátů mají obvykle příponu PUB. Vybraný certifikát, příslušný řetězec (hierarchie certifikátů) a související klíče (pokud existují) budou exportovány do souboru nacházejícího se na zadaném místě. Tento soubor bude mít příponu PFX.

Určuje, zda se aplikace Internet Explorer pokusí o použití protokolu HTTP 1.1 při připojení k webovému serveru přes server proxy. Mnoho webových serverů stále používá protokol HTTP 1.0. Pokud máte potíže s připojením k některým webovým serverům, je vhodné zaškrtnutí tohoto políčka zrušit.

Určuje, zda se aplikace Internet Explorer pokusí o použití protokolu HTTP 1.1 při připojení k webovému serveru přes server proxy. Mnoho webových serverů stále používá protokol HTTP 1.0. Pokud máte potíže s připojením k některým webovým serverům, je vhodné zaškrtnutí tohoto políčka zrušit.

Určuje, zda má být velikost obrázku přizpůsobena celé délce alternativního textu, pokud není zaškrtnuto políčko **Zobrazovat obrázky**.

Určuje, zda přesunout systémový znak při každé změně zaměření nebo výběru. Některé nástroje pro usnadnění přístupu, například programy pro čtení nebo zvětšení obrazovky, používají systémový znak k určení oblasti obrazovky, kterou mají číst nebo zvětšit.

Určuje, zda má být na pracovní ploše při zapnutí počítače zobrazen panel kanálů i v případě, že není zapnuto rozhraní systému Active Desktop.

Určuje, zda použít konzoli jazyka Java. Tato funkce je vhodná pro vývojáře webových serverů k testování programů a apletů v jazyce Java. Změna tohoto nastavení se projeví teprve po restartování počítače.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer rozlišovat diakritická znaménka při vyhledávání textu napsaného v některém z jazyků zemí Středního východu.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer rozlišovat znaky kašida (tatweel) při vyhledávání textu napsaného v některém z jazyků zemí Středního východu.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer rozlišovat znaky alif se znaky hamza nebo madda při vyhledávání textu napsaného v některém z jazyků zemí Středního východu.

Pokud například chcete vyhledat slovo začínající na alif a zadáte, že má být nalezena shoda se znakem alif hamza, nebudou vyhledána slova, která začínají znakem horní alif hamza či dolní alif hamza nebo znakem alif madda. Při tomto nastavení je třeba zadat správný tvar znaku alif.

Určuje, že tento webový server nemá být automaticky aktualizován podle plánu, zvolíte-li příkaz **Synchronizovat** v nabídce **Nástroje**. Pokud tuto možnost vyberete, bude nutné tuto webovou stránku aktualizovat v případě potřeby ručně.

Urèuje, že chcete tuto položku offline aktualizovat automaticky pomocí vybraných plánù. Chcete-li vytvořit plán pro tuto položku offline, klepnète na tlačítko **Přidat**. Nastavení stávajícího plánu zmèníte klepnutím na plán a potom na tlačítko **Upravit**.

Zobrazí seznam plánů aktuálně nastavených k synchronizaci položek v počítači. Tuto položku můžete přidat do více plánů. Zaškrtněte políčko u každého plánu, který má být u dané položky offline použit.

Klepnite na toto tlačítko, pokud chcete nastavit nový plán pro synchronizaci této položky offline.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete změnit nastavení u vybraného plánu.

Klepnutím na toto tlačítko odeberete vybraný plán ze seznamu. Tím bude tento plán znepřístupněn nejen pro tuto položku offline, ale pro všechny položky používající plány synchronizace.

Určuje, že aplikace Internet Explorer nebude aktualizovat tuto oblíbenou položku, jestliže pracujete v jiných programech. Pokud je u této položky nastaven plán aktualizace, vyčká aplikace Internet Explorer, dokud neukončíte práci na klávesnici nebo s myší, a potom spustí aktualizaci.

Urèuje, zda chcete v aplikaci Internet Explorer stáhnout kromì stránky na nejvyšší úrovni i další stránky vybraného webového serveru. Můžete zadat, že chcete z webového serveru stáhnout až tìi nižší úrovni. Pokud zadáte stažení například dvou úrovni, bude stažena první stránka a všechny stránky, na které odkazuje. Při zadání tìi úrovni budou staženy i všechny stránky propojené se stránkami na druhé úrovni.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer stáhnout všechny stránky propojené s vybraným webovým serverem i v případě, že se nacházejí na jiných serverech. Úroveň, do které mají být stránky staženy je zadána v číselníku **Stáhnout stránky do úrovně x odkazů od této stránky.**

Určuje, zda chcete omezit maximální množství informací, které aplikace Internet Explorer stáhne z webového serveru na pevný disk počítače, a umožňuje nastavit tento limit v kilobajtech (kB).

Po klepnutí na toto tlačítko můžete zadat, jaký typ obsahu má být načten z tohoto webového serveru.

Urèuje, zda chcete, aby vám aplikace Internet Explorer odeslala e-mailem upozorninì, kdykoli se zmínì obsah vybraného webového serveru.

Místo pro zadání e-mailové adresy, na kterou má aplikace Internet Explorer odeslat upozornění o aktualizaci.

Místo pro zadání názvu e-mailového serveru.

Klepnite na toto tlačítko, pokud vybraná položka vyžaduje, abyste se před otevřením webového serveru přihlásili. Přihlášení může být například požadováno u serverů, které mají omezená přístupová práva nebo u serverů, u nichž je přihlášení k odběru placené, například u časopisů.

Místo pro zadání ID uživatele požadovaného k získání přístupu k vybranému webovému serveru.

Místo pro zadání hesla požadovaného k získání přístupu k vybranému webovému serveru.

Urèuje, zda chcete při aktualizaci vybraného webového serveru v aplikaci Internet Explorer stáhnout obrázky. Stahování obrázkù může být pomalé. Obrázky navíc vyžadují mnoho místa na pevném disku.

Urèuje, zda chcete při aktualizaci vybraného webového serveru v aplikaci Internet Explorer stáhnout soubory se záznamem zvuku a videa. Stahování zvuku a videa může být pomalé. Soubory se záznamem zvuku a videa navíc vyžadují mnoho místa na pevném disku.

Urèuje, zda chcete při aktualizaci vybraného webového serveru v aplikaci Internet Explorer stáhnout ovládací prvky ActiveX a aplety v jazyce Java. Jedná se o zdokonalené programy pracující na pozadí, které umožňují některým webovým serverům zobrazovat zvláštní objekty. Pokud se rozhodnete nestahovat tyto programy, může být webový server zobrazen neúplně nebo nesprávným způsobem.

Určuje, že má být v případě potřeby automaticky proveden pokus o připojení k Internetu pomocí výchozího telefonického připojení k síti.

Jestliže nejsou nastavena žádná připojení, klepněte na tlačítko **Přidat** a postupujte podle pokynů na obrazovce.

Zobrazí seznam telefonických připojení k síti nastavených v počítači a umožní jednotlivá připojení zapnout či vypnout.

Odebere vybrané připojení ze seznamu připojení k Internetu. Připojení můžete vypnout zrušením zaškrtnutí příslušného políčka, aniž by bylo nutné jej odebrat ze seznamu.

Určuje, zda má být při použití tohoto připojení ignorováno nastavení v souboru automatické konfigurace. Soubor automatické konfigurace může obsahovat nastavení určující server proxy, které nemusí platit v případě, že používáte vzdálené připojení pomocí modemu.

Určuje, zda má být automaticky odpojen modem, jakmile ukončíte všechny internetové aplikace. Je to užitečné v případě, že používáte toto připojení také pro e-mail, konverzační skupiny a jiné internetové programy.

Určuje, zda má být toto připojení použito, pokud procházíte webové stránky na intranetu (vnitřní síti).

Určuje, zda má být toto připojení použito, pokud procházíte webové stránky na intranetu (vnitřní síti).

Povolí zabezpečená připojení k webovým serverům podporujícím šifrování Fortezza pomocí šifrovací karty Fortezza Crypto Card. Fortezza je označení pro hardwarové šifrování určené pro Ministerstvo obrany Spojených států. Chcete-li povolit připojení s šifrováním Fortezza, je třeba, abyste nejprve nainstalovali zařízení pro čtení karet Fortezza Crypto Card, všechny softwarové ovladače a poskytovatele šifrování CSP (Cryptographic Service Providers) podle pokynů výrobce zařízení pro čtení karet.

Určuje, že bude obsah vybrané webové stránky dostupný i v případě, že počítač není připojený k Internetu. Pokud je stránka označena jako dostupná v režimu offline, můžete její obsah aktualizovat ručně klepnutím na příkaz **Synchronizovat** v nabídce **Nástroje**. Pokud chcete, aby byla aktualizace prováděna automaticky, klepněte na tlačítko **Vlastní** v tomto dialogovém okně a nastavte plán.

Určuje počet dnů, po jejichž uplynutí má aplikace Internet Explorer kontrolovat a stáhnout nový obsah vybraných webových stránek, a přesný čas, kdy má k aktualizaci dojít.

Určuje název plánu. Tento název bude zobrazen v seznamu plánů dostupných pro všechny položky offline.

Určuje, že bude pro prohlížení v režimu offline zpřístupněn veškerý obsah, který jeho poskytovatel spojil s daným webovým serverem. Obvykle se jedná o stránky propojené s domovskou stránkou a popis obsahu daného serveru.

Určuje, že bude pro prohlížení v režimu offline zpřístupněna pouze domovská stránka a popis obsahu daného webového serveru. Všechny další stránky propojené s domovskou stránkou nebo popisem obsahu musí být pro prohlížení v režimu offline označeny jednotlivě.

Zobrazí název webového dokumentu.

Zobrazí adresu URL webového dokumentu.

Vytvoří klávesovou zkratku pro spuštění nebo přepnutí do aplikace. Všechny klávesové zkratky obsahují kombinaci kláves CTRL+ALT. Stiskněte klávesu, kterou chcete k této kombinaci přidat. Chcete-li například definovat klávesovou zkratku CTRL+ALT+H, stiskněte klávesu H. Nelze použít klávesy ESC, ENTER, TABULÁTOR, MEZERNÍK, PRINT SCREEN či BACKSPACE.

Vytvořenou klávesovou zkratku nelze použít v žádném jiném programu. Pokud se zadaná klávesová zkratka shoduje s některou zkratkou v aplikaci Windows, nebude v této aplikaci funkční.

Zobrazí, kolikrát jste navštívili tuto webovou stránku.

Zobrazí, kdy v aplikaci Internet Explorer naposledy proběhla kontrola změny obsahu této oblíbené položky na webu.

Zobrazí velikost této webové stránky při posledním stažení.

Zobrazí, zda v aplikaci Internet Explorer proběhla kontrola změn a zda byly nějaké změny zjištěny nebo staženy.

Zobrazí celkovou velikost stahovaných souborů u uvedených součástí. Po nainstalování součástí do počítače se zmenší množství volného místa na pevném disku.

Zobrazí předpokládanou dobu nutnou ke stažení uvedených součástí do počítače.

Urèuje, zda má být zakázáno stažení této souèásti. Pokud je toto polièko zaškrtnuté, nebudete v budoucnu upozornìni na stažení výše uvedených souèástí.

Stáhne uvedené součásti.

Zavřete toto dialogové okno, aniž by byly staženy jakékoli součásti.

Umožňuje prohlížet virtuální prostory a jiný prostorový obsah pomocí Internetu.

Umožňuje bezpečné spuštění programů v jazyce Java v počítači.

Obsahuje písma TrueType a další podpůrné soubory potřebné k tomu, aby v aplikaci Internet Explorer mohl být zobrazen text v japonštině.

Obsahuje písma TrueType a další podpůrné soubory potřebné k tomu, aby v aplikaci Internet Explorer mohl být zobrazen text v korejštině.

Obsahuje písma TrueType a další podpůrné soubory potřebné k tomu, aby v aplikaci Internet Explorer mohly být zobrazeny texty v ruštině, češtině, turečtině a v baltských a středoevropských jazycích.

Obsahuje písma TrueType a další podpůrné soubory potřebné k tomu, aby v aplikaci Internet Explorer mohl být zobrazen text v tradiční čínštině.

Obsahuje písma TrueType a další podpůrné soubory potřebné k tomu, aby v aplikaci Internet Explorer mohl být zobrazen text ve zjednodušené čínštině.

Obsahuje písma TrueType a další podpůrné soubory potřebné k tomu, aby v aplikaci Internet Explorer mohl být zobrazen text v thajštině.

Obsahuje písma TrueType a další podpůrné soubory potřebné k tomu, aby v aplikaci Internet Explorer mohl být zobrazen text v hebrejštině.

Obsahuje písma TrueType a další podpůrné soubory potřebné k tomu, aby v aplikaci Internet Explorer mohl být zobrazen text ve vietnamštině.

Obsahuje písma TrueType a další podpůrné soubory potřebné k tomu, aby v aplikaci Internet Explorer mohl být zobrazen text v arabštině.

Umožňuje, aby prohlížeč zjistil a zobrazil obsah webových stránek správně i v případě, že nejsou napsány v jazyce, ve kterém byl prohlížeč vytvořen.

Umožňuje spuštění souborů pro multimédia z Internetu, například souborů s příponou WAV (se záznamem zvuku) a MOV (se záznamem videa).

Umožňuje použití Přehrávače záznamů pro přehrávání souborů médií ve formátu RealNetworks, RealAudio a RealVideo.

Umožňuje bezpečné ukládání a sdílení informací o platbách a dopravních prostředcích používaných při obchodování na Internetu.

Umožňuje zobrazení obrázků ve speciálním grafickém formátu AOL.

Optimalizuje přístup offline k webovým stránkám, pokud nejste připojeni k Internetu nebo intranetu, a snižuje výskyt chyb a časových prodlev, ke kterým v takovém případě dochází. Doporučuje se, pokud používáte počítače typu laptop nebo pokud pracujete doma.

Umožňuje rychlé připojení k Internetu pomocí poskytovatele služeb Internetu.

Umožňuje zobrazit stránky obsahující složitý či vícejazyčný text (například v arabštině, hebrejštině či thajštině).

Přesune vybranou složku nebo oblíbenou položku o jedno místo výše v seznamu oblíbených položek.

Přesune vybranou složku nebo oblíbenou položku o jedno místo níže v seznamu oblíbených položek.

Vytvoří novou složku v seznamu oblíbených položek. Po klepnutí na toto tlačítko zadejte název složky a stiskněte klávesu ENTER.

Seřadí složky a oblíbené položky v abecedním pořadí.

Určuje, že bude obsah vybrané webové stránky dostupný i v případě, že počítač není připojený k Internetu. Pokud je stránka označena jako dostupná v režimu offline, můžete její obsah aktualizovat ručně klepnutím na příkaz **Synchronizovat** v nabídce **Nástroje**. Pokud chcete, aby byla aktualizace provedena automaticky, klepněte na tlačítko **Vlastnosti** v tomto dialogovém okně a nastavte plán.

Klepnutím na toto tlačítko je možné importovat záložky uložené v souborech HTML z jiných prohlížečů do seznamu oblíbených položek.

Klepnutím na toto tlačítko lze exportovat vybranou oblíbenou položku jako soubor HTML, který může být použit v jiných prohlížečích jako záložka.

Zobrazí u vybrané položky webový server a možnosti stažení a plánů.

Zobrazí složky a webové servery v seznamu oblíbených položek.

Určuje, že při návratu na stránku, kterou jste již dříve prohlíželi, by neměla aplikace Internet Explorer kontrolovat, zda se stránka od posledního prohlížení změnila.

Vyberete-li tuto možnost, bude aplikace Internet Explorer kontrolovat změnu obsahu pouze při návratu na stránku, kterou jste prohlíželi v předchozí relaci nebo předchozího dne. Pokud aplikace Internet Explorer v průběhu času zjistí, že se obrázky na webové stránce nemění často, bude kontrolovat jejich změny po ještě delší době.

Výběrem této možnosti výrazně urychlíte procházení stránek, které jste již prohlíželi.

Chcete-li zobrazit nejaktuálnější verzi určité stránky, přestože jste vybrali tuto možnost, otevřete danou stránku a klepněte na tlačítko **Obnovit** na panelu nástrojů.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer zobrazit upozornění při dokončení stahování souboru do počítače.

Určuje typ ukládaných souborů.

Chcete-li uložit všechny soubory potřebné k zobrazení této stránky včetně obrázků, snímků a předloh se styly, klepněte na položku **Úplná webová stránka**.

Pokud chcete uložit všechny informace potřebné k zobrazení stránky v jednom souboru v kódování MIME, klepněte na položku **Webový archiv, jeden soubor**.

Upozornění: Tato možnost je dostupná, pouze pokud máte nainstalovanou aplikaci Outlook Express verze 5.0 nebo pozdější.

Jestliže chcete uložit pouze aktuální stránku ve formátu HTM, klepněte na položku **Webová stránka, pouze HTML**.

Chcete-li uložit aktuální stránku ve formátu HTM jako text, klepněte na položku **Textový soubor**.

Zobrazí seznam znakových sad nainstalovaných v počítači.

Určuje, zda má být heslo uloženo. Pokud ho uložíte, nebude nutné je zadávat při příštím použití tohoto připojení.

Poznámka: Pokud zaškrtnete toto políčko, mohou mít jiní uživatelé pomocí vašeho počítače, uživatelského jména a hesla přístup k serverům, k nimž je jinak přístup omezen.

Zobrazí název či „řetězec“ určující oblast daného webového serveru, k níž můžete získat přístup prostřednictvím tohoto přihlašovacího jména. Pojem „sféra“ obvykle představuje adresář. Přihlášením získáte přístup k obsahu tohoto adresáře, příslušných podadresářů a někdy i ke zvláštním souborům nebo stránkám mimo tento adresář. Webový server může obsahovat několik sfér, z nichž každá vyžaduje zvláštní přihlášení.

Místo pro zadání názvu síťové domény přiřazené vašemu účtu, pokud jej tato webová stránka požaduje.

Zobrazí název serveru používaného touto webovou stránkou. Pokud tato stránka používá bezpečnostní bránu firewall, zobrazí se název serveru proxy.

Určuje, zda chcete, aby aplikace Internet Explorer při aktualizaci vybraného webového serveru sledovala pouze odkazy na stránky HTML. Pokud zvolíte tuto možnost, sníží se velikost stahovaných souborů, ale některé odkazy nemusí být při prohlížení v režimu offline dostupné.

Určuje, zda se má při ukončení stahování zobrazit zpráva.

Určuje, že mají být automaticky staženy a nainstalovány součásti aplikace Internet Explorer, pokud jsou nezbytné ke správnému zobrazení webové stránky nebo k provedení určité operace.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer kontrolovat dostupnost nové verze této aplikace. Pokud tuto možnost vyberete, bude aplikace Internet Explorer každých 30 dní na webu zjišťovat, zda existuje nová verze, popřípadě vás na ni upozorní a zobrazí výzvu, zda ji chcete stáhnout.

Poskytuje možnosti animace a multimediálních efektů u obsahu zobrazeného na webové stránce i v samostatném okně.

Umožňuje použít na webu vysoce kvalitní interaktivní multimédia, například u her, prezentací a podobně.

Nainstaluje nápovědu online k aplikaci Internet Explorer.

Nainstaluje soubory potřebné k nastavení a spuštění sítě Microsoft Network.

Umožňuje zobrazení stránek používajících vázání dat dynamického HTML. Pokud použijete tuto možnost, můžete při zobrazení stránky používající vázání dat dynamického HTML aktualizovat či měnit obsah této stránky, aniž byste ji museli obnovit ze serveru. Jestliže například zobrazíte webovou stránku určenou pro výpočet splátek půjčky, můžete s daty uloženými na webové stránce provádět výpočty, aniž byste museli při každém početním úkonu získávat informace ze serveru nebo je tam odesílat.

Přidá do Ovládacích panelů podpůrnou grafickou aplikaci umožňující lepší přístup k serverům FTP a zvuky používané při navigaci prohlížeče.

Uloží tato nastavení. Uvedené součásti nebudou nikdy staženy.

Určuje, zda mají být zabezpečené informace odesílány a přijímány pomocí protokolu TLS. Jedná se o otevřený standard pro zabezpečení podobný protokolu SSL3. Je třeba si uvědomit, že některé webové servery nemusí tento protokol podporovat.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete změnit jazyk používaný k zobrazení nabídek a dialogových oken.

Urèuje jazyk, který chcete použít k zobrazení nabídek a dialogových oken.

Klepnutím na toto tlačítko přejdete na webovou stránku, ze které můžete stáhnout jazyky pro nabídky a dialogová okna.

Určuje úroveň zabezpečení zóny a shrnuje výchozí nastavení dané úrovně. Chcete-li zobrazit všechny možnosti nastavení u této zóny, klepněte na tlačítko **Vlastní úroveň**.

Zobrazuje zóny webového obsahu dostupné v počítači.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete upravovat, přidávat či odstraňovat způsoby platby a informace o platbách či adresách v aplikaci Microsoft Wallet.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete upravit nastavení funkce automatického dokončování u adres a webových formulářů.

Urèuje, zda bude povolena automatická aktualizace položek offline podle plánù, které jste pro ni nastavili.

Určuje, že po otevření složky na panelu Oblíbené, Historie nebo v dialogovém okně Uspořádat oblíbené položky budou zavřeny všechny dříve otevřené složky.

Určuje, zda budou zobrazeny vlastní chyby skriptů, pokud se stránka nezobrazí správně kvůli problémům při skriptování. Ve výchozím nastavení je tato možnost vypnuta. Je však vhodná pro vývojáře při testování webových stránek.

Určuje, že bude zjišťováno stávající nastavení serveru proxy v počítači při každé instalaci či aktualizaci aplikace Internet Explorer.

Určuje, že nebude zjišťováno nastavení serveru proxy. Pokud bude potřeba zjistit nastavení serveru proxy, je nutné jej zadat ručně nebo použít konfigurační soubor poskytnutý správcem systému.

Určuje, že bude zjištěno nastavení serveru proxy, kdykoli se změní vaše umístění v síti. Tuto možnost je například vhodné zvolit, pokud jste v zaměstnání připojeni počítačem typu laptop k podnikové síti prostřednictvím sítě LAN a při práci doma používáte telefonické připojení k síti .

Určuje, že bude zjištěno nastavení serveru proxy, kdykoli se změní připojení či nastavení sítě.

Určuje, zda bude možné pracovat se soubory a složkami, které se nacházejí na webovém serveru, stejným způsobem jako se soubory a složkami v dialogovém okně Tento počítač nebo v Průzkumníkoví systému Windows.

Mezi servery, které podporují webové složky, patří server WebDAV (World Wide Web Distributed Authoring and Versioning) a servery Microsoft FrontPage. Chcete-li zjistit, které servery mohou podporovat webové složky, obraťte se na správce systému.

Určuje editor HTML, který má aplikace Internet Explorer použít.

Určuje, zda má být použit formát UTF-8. Jedná se o standard, který definuje znaky tak, aby je bylo možné číst ve všech jazycích. To umožňuje odesílání internetových adres (adres URL) obsahujících znaky všech světových jazyků.

Určuje, zda má být vedle panelu Adresa zobrazeno tlačítko **Přejít**. Je-li toto tlačítko zobrazeno, můžete zadat adresu na panel Adresa a potom klepnutím na tlačítko **Přejít** zobrazit požadovanou webovou stránku. Bez ohledu na to, zda je tlačítko zobrazeno, můžete po zadání adresy vyhledat webovou stránku stisknutím klávesy ENTER.

Určuje, zda má být v případě potíží s připojením k internetovému serveru zobrazen podrobný popis problému a návrhy na jeho řešení. Pokud toto políčko nezaškrtnete, zobrazí se pouze chybový kód a název chyby.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer na základě předchozích položek dokončit webovou adresu při jejím zadávání na panel Adresa.

Pokud například začnete zadávat znaky **http://www.home.micr** a předtím jste navštívili stránku <http://www.home.microsoft.com>, navrhne funkce automatického dokončování adresu <http://www.home.microsoft.com>. Chcete-li zobrazit další návrhy, stiskněte klávesu ŠÍPKA DOLŮ. Po dokončení zadávání webové adresy nebo poté, co funkce automatického dokončování adresu vyhledá, klepněte na tlačítko **Přejít**.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer na základě předchozích položek dokončit zadávání názvů souborů, cest či složek na panelu Adresa nebo v dialogovém okně **Spustit**.

Pokud například začnete zadávat na panelu Adresa znaky **E:\Public\project1** a předtím jste použili cestu E:\Public\project1\templates, navrhne funkce automatického dokončování tuto cestu. Chcete-li zobrazit další návrhy, stiskněte klávesu ŠIPKA DOLŮ. Po dokončení zadávání názvu souboru či cesty nebo poté, co funkce automatického dokončování adresu vyhledá, klepněte na tlačítko **Přejít**.

Určuje, zda má být před provedením telefonického připojení zkontrolováno, jestli se v počítači nacházejí sdílené složky. To umožňuje vypnout sdílení, aby ostatní uživatelé Internetu nemohli získat přístup ke složkám ve vašem počítači.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer při zadávání jmen na webové stránce navrhnout dříve zadaná uživatelská a automaticky doplnit odpovídající hesla, pokud jste je v aplikaci Internet Explorer předtím uložili.

Poznámka: Z důvodu zabezpečení nejsou v aplikaci Internet Explorer hesla přímo zobrazena, ale každý znak je v poli pro heslo nahrazen hvězdičkou (*).

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer zobrazit výzvu k uložení hesla, pokud ho zadáte na webové stránce. Jakmile po uložení hesla použijete jméno uživatele, které jste již předtím použili, doplní aplikace Internet Explorer odpovídající heslo (pokud bylo uloženo).

Pokud zrušíte zaškrtnutí tohoto políčka, nebudou další nová hesla ukládána a budete je muset zadat u všech nových jmen a hesel, která předtím nebyla uložena.

Poznámka: Z důvodu zabezpečení nejsou v aplikaci Internet Explorer hesla přímo zobrazena, ale každý znak je v poli pro heslo nahrazen hvězdičkou (*).

Klepnutím na toto tlačítko odstraníte ze složky Historie všechna uživatelská jména a hesla, která jste na webových stránkách dříve použili. To zajišťuje, že jiní uživatelé nemohou pomocí vašeho počítače zobrazit žádné dříve zadané soukromé informace zobrazením položek obsažených ve funkci automatického dokončování.

Urèuje, že bude spuština instalace systému Windows Update umožujícího nainstalovat nové souèásti.

Určuje, že budou opraveny všechny součásti, které byly nainstalovány nesprávně a obnoveny všechny klávesové zkratky, které byly odstraněny z pracovní plochy nebo z nabídky **Start**. Po dokončení oprav je nutné restartovat počítač.

Urèuje, že bude odinstalována aplikace Internet Explorer verze 6 Nástroje Internetu a znovu nainstalovány pøedchozí verze.
Chcete-li vybrat, které souèásti mají být obnoveny, odstraòte zálohovací informace nebo odeberte soubory instalaèního programu a klepnìte na tlačítko **Upøesnit**.

Klepněte na toto tlačítko, chcete-li odstranit zálohovací informace či odebrat soubory instalačního programu nebo vybrat, které internetové nástroje mají být obnoveny. Toto tlačítko je dostupné, pouze pokud je zapnut přepínač **Obnovit předchozí instalaci aplikace Internet Explorer**.

Urèuje, že má být obnovena pøedchozí instalace aplikace Internet Explorer a Nástrojù Internetu a zobrazí seznam souèástí, které mohou být obnoveny. Vyberte všechny souèásti, které chcete odinstalovat a nahradit pøedchozími verzemi (pokud byla pøedchozí verze nainstalována).

Určuje, že budou odstraněny složky a soubory nutné k odinstalování aplikace Internet Explorer verze 6 Nástrojů Internetu a nainstalování předchozích verzí.

Pokud vyberete tento přepínač, nebudete mít v budoucnosti možnost odinstalovat aplikaci Internet Explorer verze 6 Nástroje Internetu, ale získáte místo na disku. Množství uvolněného místa se obvykle pohybuje mezi 3 až 10 megabajty (MB) v závislosti na počtu nainstalovaných Nástrojů Internetu.

Určuje, že bude z počítače odstraněn instalační program aplikace Internet Explorer a Nástrojů Internetu a příslušné soubory. Nadále bude možné přidávat Nástroje Internetu, ale instalační program bude nutné spustit z instalačního disku CD-ROM aplikace Internet Explorer a Nástrojů Internetu nebo z programu umístěného v síti, popřípadě bude možné stáhnout instalační soubory z Internetu.

Určuje, zda má aplikace Internet Explorer ověřovat platnost certifikátu serveru na Internetu, tj. zda certifikát nebyl odvolán před jeho přijetím jako platného certifikátu.

Určuje, zda a kde se zobrazí popis tlačítek na panelu nástrojů.

Chcete-li, aby se příslušné názvy zobrazily pod jednotlivými tlačítky na panelu nástrojů, klepněte na možnost **Zobrazit textové popisky**.

Chcete-li zobrazit názvy určitých tlačítek (například **Hledat** a **Zpět**) vpravo od tlačítka, klepněte na možnost **Vybrané popisky vpravo**.

Chcete-li na panelu nástrojů zobrazit pouze ikony, klepněte na možnost **Bez textových popisků**.

Změní velikost ikon na panelu nástrojů. Tyto změny se projeví po zavření dialogového okna **Upravit panel nástrojů**.

Určuje, že může být zobrazen multimediální obsah ve formátu Macromedia Flash.

Určuje, že můžete spravovat webové servery rozšířené pomocí aplikací Microsoft FrontPage a HTTP WebDAV stejným způsobem jako soubory ve svém počítači.

Umožňuje zobrazit, zda vám známí uživatelé pracují v režimu online, a rychle s nimi vyměňovat zprávy.

Určuje, že budou podporovány webové stránky používající skriptovací jazyk aplikace Microsoft Visual Basic.

Určuje, že v aplikaci Internet Explorer můžete zobrazit obrázky ve vektorové grafice.

Poskytuje správu kontaktů a adresářové služby.

Určuje, zda mají být při načítání obrázků použity zástupné symboly. To umožní umístění položek na webové stránce tam, kde by se zobrazily po úplném stažení obrázků.

Tato možnost bude ignorována v případě, že jste nezaškrtnuli políčko **Zobrazovat obrázky**.

Zobrazí název připojení, které jste nastavili jako výchozí telefonické připojení k síti. Toto připojení bude použito v případě že jste vybrali přepínač **Vytočit vždy, když není k dispozici připojení k síti**.

Jiné výchozí připojení můžete nastavit výběrem požadovaného připojení ze seznamu a klepnutím na tlačítko Výchozí.

Klepnutím na tuto možnost nastavíte vybranou znakovou sadu jako výchozí.

Zobrazí seznam znakových sad nainstalovaných v počítači. Po výběru znakové sady můžete změnit písmo.

Určuje písmo, které má být použito při zobrazení proporcionálního textu.

Určuje písmo, které má být použito při zobrazení neproporcionálního textu.

Určuje, že lze vybrat výchozí typ znakové sady MIME (Multipurpose Internet Mail Extensions) u zadaného výchozího písma. Klepněte na požadovanou znakovou sadu v seznamu.

Určuje, že aplikace Internet Explorer neprovede automaticky telefonické připojení, pokud potřebujete přístup k Internetu. Je nutné, abyste nejprve navázali telefonické připojení a potom se připojili k Internetu.

Jestliže nejsou nastavena žádná připojení, klepněte na tlačítko **Přidat** a postupujte podle pokynů na obrazovce.

Určuje, že pokud potřebujete připojení k Internetu a síťové připojení není dostupné, pokusí se aplikace Internet Explorer automaticky provést připojení pomocí výchozího telefonického připojení k síti.

Jestliže nejsou nastavena žádná připojení, klepněte na tlačítko **Přidat** a postupujte podle pokynů na obrazovce.

Určuje, že při vyhledávání webových serverů z panelu Adresa se zobrazí webová stránka, která nejvíce odpovídá zadané stránce. Odkazy na další pravděpodobně hledané webové servery jsou zobrazeny na panelu Hledat.

Určuje, že při vyhledávání webových serverů z panelu Adresa se zobrazí webová stránka, která nejvíce odpovídá zadané stránce.

Určuje, že k vyhledávání nelze použít panel Adresa. Vyhledávání můžete provést pomocí panelu Hledat klepnutím na tlačítko **Hledat** na panelu nástrojů.

Určuje, že se seznam výsledků hledání zobrazí v hlavním okně, pokud provádíte hledání z panelu Adresa.

Klepnutím na toto tlačítko obnovíte výchozí nastavení domovské a vyhledávací stránky a volbu aplikace Internet Explorer jako výchozího prohlížeče.

Poznámka: Nastavení bude obnoveno pouze v případě, že jste po instalaci aplikace Internet Explorer a Nástrojů Internetu nainstalovali jiný prohlížeč, ve kterém jste změnil výchozí nastavení.

Zobrazí poskytovatele vyhledávacích služeb, které můžete přidat do seznamu upřednostňovaných zprostředkovatelů vyhledávacích služeb u této kategorie hledání.

Zobrazí vybrané upřednostňované zprostředkovatele vyhledávacích služeb v pořadí, ve kterém budou použiti po klepnutí na tlačítko **Další** na panelu Hledat.

Přesune zprostředkovatele vyhledávacích služeb vybraného v seznamu **Dostupní zprostředkovatelé** do seznamu **Použit zprostředkovatele**.

Přesune zprostředkovatele vyhledávacích služeb vybraného v seznamu **Použit zprostředkovatele** do seznamu **Dostupní zprostředkovatelé**.

Přesune vybraného upřednostňovaného zprostředkovatele vyhledávacích služeb o položku výše v pořadí, ve kterém bude provedeno hledání po klepnutí na tlačítko **Další** na panelu Hledat.

Přesune vybraného upřednostňovaného zprostředkovatele vyhledávacích služeb o položku níže v pořadí, ve kterém bude provedeno hledání po klepnutí na tlačítko **Další** na panelu Hledat.

Obnoví výchozí sadu upřednostňovaných zprostředkovatelů u této kategorie hledání.

Určuje, že po klepnutí na webový odkaz v programu, v němž je integrována podpora Internetu (například v aplikaci Outlook Express), se v případě, že je již otevřeno okno aplikace Internet Explorer, zobrazí webová stránka v tomto okně a nikoli v nově otevřeném okně.

Udržuje seznam oblíbených položek přehledný skrytím odkazů, které jste v poslední době nepoužívali. Ostatní odkazy jsou tak snadno přístupné. Skryté odkazy můžete zobrazit klepnutím na šipku v dolní části nabídky **Oblíbené**.

Místo pro opakované zadání hesla požadovaného k získání přístupu k vybranému webovému serveru.
Dvojnásobné zadání hesla zajišťuje, že jste při prvním zadání vložili heslo správně.

Určuje, že v okamžiku, kdy má být podle plánu spuštěna synchronizace, bude automaticky proveden pokus o připojení k Internetu prostřednictvím výchozí metody připojení, v případě, že počítač není připojen.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete zadat nastavení pro připojení k Internetu a sdílení tohoto připojení s jinými počítači v domácí síti.

Urèuje, že panel Rádio bude zobrazen po každém spuštìní aplikace Internet Explorer, pokud jej nevypnete v nabídce **Zobrazit**.
Pokud zruštìte zaškrtnutí tohoto políèka a budete chtít zobrazit panel Rádio, bude nutné zapnout jej vždy v nabídce Zobrazit. Po restartování aplikace Internet Explorer bude panel vždy vypnut.

Určuje, že má být použit režim pasivního FTP, při kterém nemusí být známa adresa IP místního počítače. Některé konfigurace sítě fungují pouze při zapnutém pasivním režimu, zatímco jiné pouze v případě, že je pasivní režim vypnut. Pomocí této funkce můžete vybrat režim, který chcete použít k dosažení kompatibility s nastavením sítě. Většina konfigurací sítě podporuje oba režimy. Pasivní režim FTP je považován za bezpečnější.

Určuje, zda mají být servery FTP zobrazeny jako složky, které lze procházet podobně jako v Průzkumníkovi. Tato funkce nemusí fungovat pro některé typy připojení přes server proxy. Zrušíte-li zaškrtnutí tohoto políčka, bude obsah serverů FTP zobrazen ve formátu založeném na jazyce HTML.

Určuje, jakým způsobem má aplikace Internet Explorer zpracovat cizí soubor cookie odeslaný z webového serveru.

Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server. Soubor cookie třetí strany je soubor vytvořený na jiném serveru nebo odeslaný na jiný server, než je server, který právě prohlížíte.

Klepnutím na přepínač **Přijmout** povolíte aplikaci Internet Explorer přijem souborů cookie, aniž by předem zobrazila dotaz.

Jestliže chcete, aby aplikace Internet Explorer zobrazila dotaz, zda chcete přijmout soubor cookie z webového serveru, klepněte na přepínač **Dotázat se**.

Nechcete-li, aby webové servery mohly posílat soubory cookie do počítače a číst soubory cookie uložené v počítači, klepněte na přepínač **Zakázat**.

Klepnutím na tuto možnost vymažete všechny soubory cookie uložené v počítači.

Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server.

Další informace o souborech cookie naleznete v nápovědě k aplikaci Internet Explorer.

Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server.

Některé webové servery soubor cookie vyžadují, takže pokud klepnete na tlačítko **Ne**, nebude pravděpodobně možné některé webové servery zobrazit.

Další informace o souborech cookie naleznete v nápovědě k aplikaci Internet Explorer.

Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server. Soubor cookie třetí strany je soubor vytvořený na jiném serveru nebo odeslaný na jiný server, než je server, který právě prohlížíte.

Některé webové servery soubor cookie vyžadují, takže pokud klepnete na tlačítko **Ne**, nebude pravděpodobně možné některé webové servery zobrazit.

Další informace o souborech cookie naleznete v nápovědě k aplikaci Internet Explorer.

Určuje, že chcete zapnout Integrované ověřování systému Windows.

Určuje, zda má být v aplikaci Internet Explorer zapnut panel nástrojů pro obrázky. Tento panel usnadňuje tisk a uložení obrázku z webové stránky nebo jeho odeslání e-mailem.

Určuje, že má být zapnuto vykreslování mimo obrazovku i v případě, že je spuštěn terminálový server. Tím bude potlačeno blikání, které můžete pozorovat při běžné práci s aplikací Internet Explorer spuštěnou pod terminálovým serverem. Při zvolení této možnosti však může dojít ke znatelnému snížení výkonu aplikace Internet Explorer spuštěné pod terminálovým serverem.

Určuje, že má aplikace Internet Explorer automaticky zmenšit velké obrázky tak, aby se vešly do okna prohlížeče.

Určuje úroveň ochrany osobních údajů pro zónu Internet. Přesunutím jezdce můžete změnit úroveň ochrany nebo zobrazit souhrnné informace pro jednotlivé úrovně ochrany osobních údajů.

Další informace o nastavení ochrany osobních údajů naleznete v nápovědě k aplikaci Internet Explorer.

Klepnutím na tuto možnost upravíte nastavení ochrany osobních údajů.

Soubor obsahující vlastní nastavení ochrany osobních údajů, který chcete importovat, musí být uložený ve vašem počítači. Soubory obsahující vlastní nastavení ochrany osobních údajů můžete stáhnout ze serverů organizací zabývajících se ochranou osobních údajů nebo jiných webových serverů v síti Internet.

Klepnutím na toto tlačítko nastavíte výchozí úroveň ochrany osobních údajů této zóny.

Určuje, že ovládací prvky webových stránek mají používat nastavení zobrazení systému Windows. Další informace o nastavení zobrazení systému Windows naleznete v nápovědě k tomuto systému.

Určuje, že má aplikace Internet Explorer ověřovat identitu stahovaných programů. Při stahování programů se zobrazí dialogové okno s informacemi, které byly během kontroly zjištěny.

Určuje, že mají být zakázány funkce nainstalované jako rozšíření aplikace Internet Explorer, které byly vytvořeny jinými výrobci než společností Microsoft.

Pokud při práci s aplikací Internet Explorer narazíte na potíže, které nelze vyřešit, můžete pomocí této možnosti zjistit, zda nejsou příčinou těchto potíží funkce jiných výrobců, aniž by bylo nutné je odinstalovat. Po zapnutí nebo vypnutí této možnosti je třeba znovu spustit aplikaci Internet Explorer.

Určuje, že aplikace Internet Explorer nemá používat zásady ochrany osobních údajů P3P daného webového serveru k určení, zda mohou či nemohou být do počítače ukládány soubory cookie. Po zaškrtnutí tohoto políčka je níže třeba určit, jak má aplikace Internet Explorer zpracovávat vlastní a cizí soubory cookie.

Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server. Soubor cookie je soubor vytvořený na webovém serveru nebo odeslaný na server, který právě prohlížíte. Soubor cookie třetí strany je soubor vytvořený na jiném serveru nebo odeslaný na jiný server, než je server, který právě prohlížíte.

Další informace o souborech cookie naleznete v nápovědě k aplikaci Internet Explorer.

Určuje, jakým způsobem má aplikace Internet Explorer zpracovávat vlastní soubory cookie. Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server. Soubor cookie je soubor vytvořený na webovém serveru nebo odeslaný na server, který právě prohlížíte.

Pokud chcete, aby aplikace Internet Explorer vždy povolila aktuálně zobrazenému webovému serveru ukládat nebo číst soubory cookie z počítače, vyberte možnost **Vždy**.

Pokud chcete, aby aplikace Internet Explorer nikdy nepovolila aktuálně zobrazenému webovému serveru ukládat nebo číst soubory cookie z počítače, vyberte možnost **Blokovat**.

Pokud chcete, aby se aplikace Internet Explorer dotázala, zda chcete aktuálně zobrazenému webovému serveru povolit ukládání nebo čtení souborů cookie z počítače, vyberte možnost **Dotázat se**.

Další informace o souborech cookie naleznete v nápovědě k aplikaci Internet Explorer.

Určuje, jakým způsobem má aplikace Internet Explorer zpracovávat cizí soubory cookie. Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server. Cizí soubor cookie je soubor vytvořený na jiném serveru nebo odeslaný na jiný server, než je server, který právě prohlížíte.

Pokud chcete, aby aplikace Internet Explorer vždy povolila jinému než aktuálně zobrazenému webovému serveru ukládat nebo číst soubory cookie z počítače, vyberte možnost **Vždy**.

Pokud chcete, aby aplikace Internet Explorer nikdy nepovolila jinému než aktuálně zobrazenému webovému serveru ukládat nebo číst soubory cookie z počítače, vyberte možnost **Blokovat**.

Pokud chcete, aby se aplikace Internet Explorer dotázala, zda chcete jinému než aktuálně zobrazenému webovému serveru povolit ukládání nebo čtení souborů cookie z počítače, vyberte možnost **Dotázat se**.

Další informace o souborech cookie naleznete v nápovědě k aplikaci Internet Explorer.

Klepnutím na tuto možnost můžete určit, jakým způsobem má aplikace Internet Explorer zpracovávat soubory cookie z konkrétního webového serveru. Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server.

Další informace o souborech cookie naleznete v nápovědě k aplikaci Internet Explorer.

Určuje, že má aplikace Internet Explorer vždy povolit ukládání souborů cookie relací do počítače. Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server. Soubor cookie relace je dočasný soubor cookie, který je odstraněn z počítače po ukončení aplikace Internet Explorer.

Další informace o souborech cookie naleznete v nápovědě k aplikaci Internet Explorer.

Klepnutím na tuto možnost můžete podrobně určit, jakým způsobem bude aplikace Internet Explorer zpracovávat soubory cookie. Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server.

Další informace o souborech cookie naleznete v nápovědě k aplikaci Internet Explorer.

Klepnete-li na tuto možnost, povolíte určenému webovému serveru vždy ukládat soubory cookie do počítače, přestože zásady ochrany osobních údajů tohoto webového serveru nevyhovují vašemu nastavení ochrany osobních údajů. Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server.

Další informace o souborech cookie, zásadách ochrany osobních údajů a nastavení ochrany osobních údajů naleznete v nápovědě k aplikaci Internet Explorer.

Klepnete-li na tuto možnost, nepovolíte určenému webovému serveru nikdy ukládat soubory cookie do počítače, přestože zásady ochrany osobních údajů tohoto webového serveru vyhovují vašemu nastavení ochrany osobních údajů. Soubor cookie je soubor vytvořený webovým serverem, který ukládá v počítači informace, například předvolby použité při přístupu na server.

Další informace o souborech cookie, zásadách ochrany osobních údajů a nastavení ochrany osobních údajů naleznete v nápovědě k aplikaci Internet Explorer.

Klepnutím na toto tlačítko odeberete vybraný webový server ze seznamu webových serverů s vlastním nastavením ochrany osobních údajů. Pokud odeberete webový server ze seznamu Spravované webové servery, budou soubory cookie z tohoto webového serveru zpracovány na základě vašeho nastavení ochrany osobních údajů.

Místo pro zadání názvu webového serveru, pro který chcete určit vlastní nastavení ochrany osobních údajů. Je třeba zadat přesný název webového serveru, například <http://www.microsoft.com>.

Zobrazuje seznam webových serverů, pro které jste určili vlastní nastavení ochrany osobních údajů a předvolby jednotlivých webových serverů.

Určuje, že mají být automaticky staženy a nainstalovány webové součásti, pokud jsou nezbytné ke správnému zobrazení webové stránky nebo k provedení určité operace.

Klepnutím na toto tlačítko odeberete všechny webové servery ze seznamu webových serverů s vlastním nastavením ochrany osobních údajů. Pokud odeberete všechny webové servery ze seznamu Spravované webové servery, budou soubory cookie ze všech webových serverů zpracovány na základě vašeho nastavení ochrany osobních údajů.

Určuje, že aplikace Internet Explorer nemá nikdy stahovat a instalovat webové součásti. Některé webové stránky vyžadují webové součásti ke správnému zobrazení stránky. Pokud tedy toto políčko zaškrtnete, mohou být některé webové stránky zobrazeny nesprávně.

Klepnutím sem stáhnete a nainstalujete určenou webovou součást.

Klepnutím sem odeberete z mezipaměti SSL všechny certifikáty ověření klienta. Pokud si při relaci SSL vyžádá server certifikát aby ověřil, zda jste skutečně ten, za koho se vydáváte, bude vybraný certifikát uložen v mezipaměti. Vybraný certifikát může zůstat v mezipaměti do restartování počítače.

